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无锡威孚集团有限公司 2024年招聘 1人历年
高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库

大全及参考答案（典型题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]灾难,对常人来说也就是灾难而已,但对知识分子来说就不

一样了。当灾难初临之时,他们比一般人更紧张,更痛苦,更缺少应付的

能耐;但是当这一个关口渡过之后,他们中部分人的文化意识又会重新

苏醒,开始与灾难周旋,在灾难中洗刷掉那些只有走运时才会追慕的虚

浮层面,去寻求生命的底蕴。到了这个时候,本来经常会嘲笑知识分子

几句的其他流放者不得不收敛了,他们开始对这些喜欢长吁短叹而又手

无缚鸡之力的斯文人另眼相看。这段文字接下来最可能谈论的是()。

A: 澄清人们对知识分子的误区

B: 文人对于灾难的态度

C: 其他流放者的态度变化过程

D: 流放知识分子的精神变化和表现

答案：D

2.[单选题]依次填入下面一段文字横线处的语句,衔接最恰当的一项是

()。李清照的悲剧就在于她是生在封建时代的一个有文化的女人,这就

难免有孤独的悲哀。①她又处在社会思想的制高点②她看到了许多别

人看不到的事情③追求着许多别人不追求的境界④她处在封建社会的

底层⑤作为女人⑥作为一个知识分子

A: ⑥①④⑤③②

B: ⑤②④①⑥③

C: ⑥①②③⑤④
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D: ⑤④⑥①②③

答案：D

3.[单选题]数学是做研究,奥数是做题目。获得奥数金奖只能证明考试

的能力,而不代表研究的能力,研究的根本是找问题。奥数只训练别人

的题目,而不知道去做自己的题目。以下哪项如果为真,能够最有力地

削弱上述观点?()

A: 只要获得省级奥林匹克数学竞赛二等奖以上,就有机会被重点大学

免试录取

B: 数学系的博士生有不少在读中学时都参加过奥数竞赛

C: 很多奥数竞赛获奖后被保送到大学的学生,在大学里考试成绩也很

好

D: 有五名在中学奥数竞赛中获奖的学生后来到国外留学

答案：B

4.[单选题]在经过一段急速的发展后,三维动画技术在最近两年进入一

个______期。不是因为技术本身无法再______,而是技术前进的脚步太

快,人们需要停下来思考一下,应该如何______这些技术。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 停滞突破消化

B: 平台革新应用

C: 平稳发展适应

D: 瓶颈创新驾驭

答案：A

5.[单选题]监护权指民事主体对无民事行为能力人和限制民事行为能

力人实施监督和保护,并排除他人非法干涉的权利。以下属于行使监护

权的是()。
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A: 张三遇到车祸,左腿骨折,在妻子的用心照顾下恢复状况良好

B: 一名孤儿院的女婴得到了好几位来自全国各地的“准妈妈”的无私

捐助

C: 父母双亡后,年幼的小明跟着爷爷生活,爷爷很疼小明

D: 安全部门人员紧随塞舌尔总统出访,密切监视周围情况,以保证总统

的安全

答案：C

6.[单选题]法国著名寓言作家拉封丹有一则寓言:北风和南风比试,看

谁能把一个行路人的大衣吹掉。北风呼呼猛刮,行路人紧紧裹住大衣,

北风无奈于他。南风徐徐吹动,温暖和煦,行路人解开衣扣,脱衣而行,

南风获胜。这个寓言意在告诉人们()。

A: 工欲善其事,必先利其器

B: 具体问题具体分析

C: 方法得当,柔可克刚

D: 实践是检验真理的唯一标准

答案：C

7.[单选题]______对于好莱坞相当于瓷器对于______。()

A: 哥伦布——郑和

B: 电影——景德镇

C: 华尔街——丝绸

D: 大本钟——大象

答案：B
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8.[单选题]华盛顿合作定律指没有人可以单枪匹马闯天下,合作是每个

人都必须学会的一项技能。但合作的结果不一定是双赢,如果每个人都

劲儿往一处使,最后就会产生出大于每个人的力量的结果。反之,如果

敷衍了事,互相推诿,就会导致一事无成,甚至造成一些不必要的损失。

即合作是个问题,怎样合作也是个问题。根据上述定义,下列哪项不涉

及华盛顿合作定律?()

A: 为让别人挤上公交车,车上的人在乘务员指挥下为上车的人挪地方

B: 人来人往的天桥上,一位衣衫褴褛的老人在乞讨,有人给予了施舍,

而有人置若罔闻

C: 一项工程,甲单独做十天完成,但出现了一些质量问题;乙和丙一起

做,遇到问题相互探讨,六天就完成了,而且质量过关

D: 竹篓里装着数十只螃蟹,竹篓没有盖子,但这些螃蟹总是窝里斗,一

只也没有爬出来

答案：B

9.[单选题]缅甸:欧亚地震带()

A: 唐山:欧亚地震带

B: 日本:环太平洋地震带

C: 汶川:八级地震

D: 智利:美洲地震带

答案：B

10.[单选题]网络影评在传统影评集体失语的生态环境下迅速兴起并蓬

勃发展,借助互联网这个载体,网络影评因突破时空界限而体现出开放

、互动、便捷的特征,因回归到大众而使内容形式趋向多元,因摆脱了

现实的身份制约和利益牵挂而得以真实表露和独立发声。相较于传统

影评,网络影评的优势体现在篇幅、格式、风格和传播上具有更多的自

由。作者通过这段文字意在强调()。
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A: 网络影评兴起并蓬勃发展的原因

B: 网络影评兴起并蓬勃发展的前景

C: 网络影评兴起并蓬勃发展的趋势
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D: 网络影评兴起并蓬勃发展的条件

答案：A

11.[单选题]照看:保姆:婴儿()

A: 穿越:现代:古代

B: 上司:汇报:员工

C: 驱逐:城管:乞丐

D: 监工:打骂:奴隶

答案：C

12.[单选题]一项调查结果显示:78%的儿童中耳炎均来自二手烟家庭。

研究人员表示,二手烟环境会增加空气中的不健康颗粒,其中包括尼古

丁和其他有毒物质。与居住在无烟环境的孩子相比,居住于二手烟环境

的孩子患中耳炎几率更大。因此医学专家表示,父母等家人吸烟,是造

成儿童罹患中耳炎的重要原因。以下哪项如果为真,最能削弱上述论证

?()

A: 在这次调查的人群中,只有 20%的儿童来自无烟家庭

B: 门诊数据显示,儿童中耳炎就诊人数下降了 4.6%

C: 研究证明,二手烟家庭中儿童中耳炎的治愈率较高

D: 调查中还显示,无烟家庭的比率呈逐年上升的趋势

答案：A

13.[单选题]《康熙王朝》主要讲述康熙在位的朝代的故事,有电视剧

和图书等以此为名。其中,角色的个性鲜明,是电视剧《康熙王朝》最

值得欣赏的地方。甚至连配角都______,令人难忘。填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 栩栩如生

B: 惟妙惟肖
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C: 活灵活现

D: 画虎类犬

答案：B

14.[单选题]在一个群体中,只要反对意见不以明确、强烈的形式表现

出来,一般成员就会产生一种错觉,以为大家的意见都是一致的。因此,

当我们对自己缺乏信心或当形势不很明朗时,我们最有可能接受并参照

别人的行为。这种现象被称为多元无知效应。根据上述定义,下列选项

属于多元无知效应的是()。

A: 当骗子将“愚蠢的人才看不见皇帝‘新衣’”的说法告诉大家时,

大臣们为了证明自己是聪明的,不约而同地夸赞起皇帝的新装来

B: 小红看到一个年轻人躺在地上,但周围的人并没有打电话叫救护车,

便觉得年轻人应该没有大问题,就去忙自己的事了

C: “神医”诈骗者在行骗时总会安排几名“慕名而来”的看病者,本

来还持怀疑态度的病人就会信以为真

D: 经理每次推行新政策总是先从易接受的部门下手,最后原本反对的

部门在大势所趋之下也都接受了

答案：B

15.[单选题]所谓定势效应是指人们局限于既有的信息或认识的现象。

人们在一定的环境中工作和生活,久而久之就会形成一种固定的思维模

式,使人们习惯于从固定的角度来观察、思考事物,以固定的方式来接

受事物。根据上述定义,下列没有体现定势效应的一项是()。

A: 小田和同事小赵有矛盾,每当小田看到小赵和其他人聊天时,总感到

小赵是在说他的坏话

B: 小陈买彩票每次都买专家推荐购买的号码

C: 当了二十年的刑侦警察的老李能一眼就辨认出小偷、逃犯以及走私

分子
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D: 老张因病需要做手术,但他看到主治医师非常年轻后,就认为其治疗

经验少,水平肯定不高,于是立即要求医院换一个医生

答案：B

16.[单选题]______对于进攻相当于信奉对于______。()

A: 前进——恭敬

B: 勇猛——虔诚

C: 城池——真神

D: 防御——背弃

答案：D

17.[单选题]甲、乙、丙三人,他们的职业是律师、医生和教师。已知

:①丙的收入比教师高;②甲的收入和医生不同;③医生的收入比乙少。

根据以上条件,下列对甲、乙、丙三人身份判断正确的是:

A: 甲是律师,乙是医生,丙是教师

B: 甲是教师,乙是律师,丙是医生

C: 甲是教师,乙是医生,丙是律师

D: 甲是律师,乙是教师,丙是医生

答案：B

18.[单选题]下列句子中,修辞手法运用不恰当的是()。

A: 我的心像一只小鸟,从哨音里展翅飞出去,飞过迷蒙的烟水、苍茫的

群山,停落在故乡熟悉的大榕树上

B: 所有这些语言手段,尖锐、泼辣、犀利有力,像一颗颗威力无比的枪

弹,戳穿了敌人的心脏

C: 可爱的青菜,土地美丽的女儿,请用你朴素的光辉照耀我

D: 太阳从地平线上露出笑脸,用她那柔美的金色手指,悄悄地捡走了草

地上的珠玑
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答案：C

19.[单选题]在世赠与是指施赠人决定活着的时候把钱赠与子女、孙子

女和其他亲属,或用于度假和建立信托基金。下列选项中,属于在世赠

与的是()。

A: 王先生在其去世前立下遗嘱,将财产的 90%留给自己唯一的孙女

B: 李先生失踪 2年后,其儿子继承了他的财产,某天,他突然出现在家

中

C: 李董事长将自己的财产 80%和整个集团交给女儿,然后自己隐居山村

D: 王奶奶让孙子在自己的房子里结婚,自己去住养老院

答案：C

20.[单选题]昨天的日子很长,说不清有多少天,但不管有多少天,都只

能代表过去,不能代表将来。世上没有永远的胜利,也没有永远的失败,

胜利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此,我们不必为昨天的

______而萎靡不振,也不应为昨天的辉煌而______。只有把过去的经历

作为今天的垫脚石,才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 失利卑躬屈膝

B: 挫折狂妄自大

C: 倦怠骄傲自满

D: 劳碌谦恭虚己

答案：B
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21.[单选题]很早以前科学家就发现有些人对于某些药物的反应和其他

病人不同。例如,某种麻醉用肌肉松弛剂会导致特定的人无法呼吸。后

来,科学家发现产生这种现象的原因在于这类人拥有特定的基因。这也

就带来了一个问题:研究人们之间的遗传差异是否可以促进医学发展出

更高级的治疗手段,也就是说,根据个人的基因进行“量体裁药”?科学

家已经辨认出了一批与药物相互作用的基因,但是要真正实现,恐怕为

时尚早。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 基因与药物能够相互作用的假设还无法证明

B: 基因学的研究成果已广泛应用于医学

C: 人体的基因差异可能会体现在药物反应上

D: 医学用药不当会导致人体遗传基因变异

答案：C

22.[单选题]郭店《老子》的文字考释工作主要是由湖北省荆门市博物

馆进行的,其成果《郭店楚墓竹简》一书已成为各科学者进一步研究的

基础,这充分证明其工作是______的。此后,又有不少学者对该书有所

补充,有所______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 有目共睹修订

B: 卓有成效匡正

C: 有条不紊借鉴

D: 独树一帜讨论

答案：B

23.[单选题]对文艺精品的判断,时间验证较之空间效应更为重要。遗

憾的是,当下某些人的创作______是:急功近利,注重眼前的实惠,难耐

寂寞,对空间效应的追求远大于对时间验证的关注,因而作品中从生活

到艺术都______“将来时态”和“未来意识”。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。
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A: 现象需要

B: 趋势寻求

C: 倾向缺乏

D: 事实欠缺



专业招聘 1人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

答案：C

24.[单选题]孙悟空:《西游记》:吴承恩()

A: 马邦德:《让子弹飞》:姜文

B: 沐剑屏:《笑傲江湖》:金庸

C: 上官金童:《丰乳肥臀》:莫言

D: 闷油瓶:《盗墓笔记》:天下霸唱

答案：C

25.[单选题]古希腊和古代中国相似的经验知识曾产生了相似的理论洞

察力,比如亚里士多德和《墨经》对杠杆原理的认识。但是,古希腊的

初始力学理论很快发展成理论知识的综合体,而中国墨家的力学传统在

战国之后就中断了。不擅长观察、认识物体运动并形成系统的理论,这

是中国古代科学传统中一个明显的“软肋”。相比之下,中国人在解决

实际问题方面的建树更加突出。这段文字意在说明()。

A: 力学理论的不完备是中国古代科学研究的弱点

B: 中国古代科学发展的特点

C: 古代中国对于力学最初的研究不逊于古希腊

D: 中国古代科学传统中断的原因

答案：B

26.[单选题]水:农业()

A: 文字:文化

B: 婚姻:人生

C: 娱乐:生活

D: 消费:经济

答案：D
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27.[单选题]甲、乙、丙、丁四位球迷有一段对话。甲说:“Y球队能进

入决赛。”乙说:“如果 X球队能进入决赛,那么 Y球队也能进入决赛

。”丙说:“我看 Y球队不能进入决赛,但 X球队能进入决赛。”丁说

:“X球队不能进入决赛。”如果四人中只有一人是对的,那么可以推出

()。

A: X和 Y球队都不能进入决赛

B: X和 Y球队都能进入决赛

C: X球队不能进入决赛,Y球队能进入决赛

D: X球队能进入决赛,Y球队不能进入决赛

答案：D

28.[单选题]______对于海啸相当于大意对于______。()

A: 丧生——困难

B: 消防员——成功

C: 地震——事故

D: 损失——粗心

答案：C

29.[单选题]一位经济学家提出,把污染型工业从发达国家转移到发展

中国家,发达国家因自然环境的改善而受益;发展中国家虽然环境受到

污染,但在解决就业、增加税收等方面得到补偿。因此,双方的境遇都

有所改善,从而全球的总福利得到增加。以下哪一项是这位经济学家论

述的假设?()

A: 发达国家的环境污染程度比发展中国家更严重

B: 良好的自然环境对于发达国家的人民比对发展中国家的人民更重要

C: 污染型工业在发展中国家比在发达国家能够产生更多的利润

D: 发达国家和发展中国家都有污染型工业

答案：B
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30.[单选题]有氧运动是指人体在氧气充分供应的情况下进行的强度低

、有节奏、不中断、持续时间较长的对运动技巧要求不高的体育锻炼

。下列属于有氧运动的是()。

A: 小赵、小蔡、小吴、小武组队参加了 4×100米接力赛

B: 小陈身体微胖,为有效减肥,他每天早晨到公园快走半小时

C: 小王为在运动会取得好成绩,下午放学后练习撑竿跳

D: 小李为了增加臂力,一直坚持举重、投掷锻炼

答案：B

31.[单选题]分手不仅令人心理痛苦,还可能造成身体疼痛。美国研究

人员征募 40名志愿者,他们在过去半年中被迫与配偶分手,至今依然相

当介意遭人拒绝。研究人员借助功能性磁共振成像技术观察志愿者的

大脑活动,结果发现他们对分手等社会拒绝产生反应的大脑部位与对躯

体疼痛反应的部位重合,因此分手这类社会拒绝行为会引起他们躯体疼

痛。得到上述结论,隐含的假设是什么?()

A: 个体情绪等心理过程的改变能影响其生理反应

B: 生理与心理反应可以通过大脑产生关联

C: 个体对于疼痛的感受与社会应激事件有密切关系

D: 功能性磁共振技术是目前进行大脑定位的常用方法

答案：B

32.[单选题]民事权利可分为主权利与从权利。从权利是指在互有关联

的两个民事权利中,其效力受另一效力制约的权利。从权利随主权利的

存在而存在,随主权利的消灭而消灭。下列属于从权利的是()。

A: 上诉权

B: 著作权

C: 债权
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D: 抵押权

答案：D

33.[单选题]并蒂莲:鸳鸯()

A: 夜来香:蝙蝠

B: 牡丹:孔雀

C: 松树:仙鹤

D: 何首乌:画眉

答案：C

34.[单选题]交警:违章:罚单()

A: 士兵:违令:降级

B: 裁判:违规:黄牌

C: 客户:违约:违约金

D: 小偷:违法:拘留

答案：B

35.[单选题]随着人口转变和经济社会转型,受婚育观念变化、人口流

动性增强等因素的影响,我国家庭发展______一些新情况和新问题——

家庭规模不断______,家庭结构多样化,空巢老人和独生子女家庭比例

都有所升高,离婚率明显上升。依次填入横线处的词语,恰当的一项是

()。

A: 出现复杂

B: 面临缩减

C: 存在扩大

D: 衍生简化

答案：B
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36.[单选题]真诚:真挚()

A: 果断:武断

B: 论证:论点

C: 争议:争执

D: 顽强:顽劣

答案：C

37.[单选题]责任扩散效应指当发生了某种紧急事件时,如果有其他人

在场,那么在场者所分担的责任就会减小。因为每个人都认为助人的责

任和助人的失败所带来的可能成本应由大家共同承担,也就是说提供帮

助的责任扩散到其他人身上。根据上述定义,下列哪项体现了责任扩散

效应?()

A: 一个和尚挑水喝,两个和尚抬水喝,三个和尚没水喝

B: 小柳家发生火灾,大家纷纷来救火,火很快就被扑灭了

C: 某女孩被汽车撞倒在地,小红本想上前帮忙,但看周围还有很多人,

觉得肯定会有人管的,就去忙自己的事了

D: 某区执法部门强行拆迁,被拆迁者义愤填膺,一起砸毁了执法车辆,

事后大家并没有感到害怕,因为他们觉得法不责众

答案：C

38.[单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏

品,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆

界普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些

管理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限

制也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,

有钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家

手里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就

是学问家。这段文字重在()。
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A: 说明政府在图书管理方面责任的缺失

B: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

C: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

D: 提醒我们图书馆界存在严重问题

答案：B

39.[单选题]手术刀:外科医生()

A: 讲台:教师

B: 望远镜:科学家

C: 渔网:渔民

D: 打火机:抽烟者

答案：C

40.[单选题]情商和智商虽然都与遗传因素、环境因素有关,但是它们

与遗传、环境因素的关系是有所区别的。智商与遗传因素的关系远大

于社会环境因素,情商主要是靠后天培养的。但是在一个人情商培养的

过程中,智商也会自然而然地得到发展,这是不容置疑的。本段文字意

在说明()。

A: 情商和智商与遗传、环境因素的关系是不同的

B: 智商主要受社会环境因素影响,而情商主要靠后天培养

C: 情商的提高可以促进智商的发展

D: 情商能有力地补充一个人智商的不足

答案：C

41.[单选题]李明的所有网友都不是软件工程师;通过李明而认识大楚

公司的董事的都是软件工程师;李明的一个网友通过李明认识了王刚。

根据以上陈述,可以得出()。

A: 王刚是软件工程师
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B: 王刚是大楚公司的董事

C: 不是大楚公司的董事

D: 王刚不是软件工程师

答案：C

42.[单选题]世界地图:地球仪()

A: 一元纸币:一元硬币

B: 肖邦画像:肖邦雕塑

C: 纸飞机:飞机模型

D: 楼房平面图:楼房三维图

答案：B

43.[单选题]荷花:莲子()

A: 韭菜花:韭菜

B: 大蒜:蒜苗

C: 绿豆:豆芽

D: 葵花:葵花子

答案：D

44.[单选题]京剧:芭蕾()

A: 唐装:油画

B: 指南针:火药

C: 武术:拳击

D: 佛教:基督教

答案：C
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45.[单选题]天气是指某一地区在某瞬时或某一段时间内大气中气象要

素(如温度、湿度等)和天气现象(如云、雾等)的综合。而气候则指长

时间内气象要素和天气现象的平均或统计状态,时间尺度为月、季、年

、数年到数百年以上,通常由某一时期的平均值和离差值表征。根据上

述定义,下列属于气候的一项是()。

A: 明天白天北京多云转晴,最高温度 12℃,最低温度 0℃

B: 雨过天晴,彩虹横跨天空

C: 今年冬天的雾日很多

D: 极地冰原地区常年严寒

答案：D

46.[单选题]导游:旅行社:行程()

A: 教师:学校:大纲

B: 职员:公司:总结

C: 司机:车队:驾照

D: 演员:剧院:表演

答案：A

47.[单选题]1868:明治维新()

A: 1905:《辛丑条约》签订

B: 1979:中美建交

C: 618:隋朝建立

D: 1875:莱克星顿的枪声

答案：B
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